

各位

会 社 名 株 式 会 社 マ イ ネ ッ ト 住 所 東京都港区北青山二丁目 11 番 3 号 代 表 者 名 代表取締役社長 上 原 仁

(コード番号:3928)

問い合わせ先 取 締 役 小 出 孝 雄

TEL. 03-6864-4261

子会社の商号変更、子会社の代表取締役及び役員の異動に関するお知らせ

本日開催いたしました当社取締役会において、当社の連結子会社である株式会社マイネットブルーゲームスの商号の変更と、代表取締役及び役員の異動を下記の通り決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 当該子会社の名称等

(1) 商号 (英文表記) 株式会社マイネットブルーゲームス (Mynet Blue Games Inc.)

(2)本店所在地 沖縄県那覇市字小禄 1831 番地 1(3)代表者 代表取締役社長 西村 拓也

(4)資本金10百万円(5)設立2018年3月

2. 変更の理由

当社は、2018年3月にゲームサービス事業の新たな運営拠点として、当該子会社を設立いたしました。 当社は2020年からを第三創業期と位置づけており、新規事業にドメインを広げ、新たな社会価値の創出 を目指しております。当該子会社においても、ゲームサービス事業だけでなく、新規事業の取り組みを 進めており、今後、沖縄の地に根付いた新規事業を拡大するにあたり、事業内容に即した商号へと変更 するものです。また、新規事業拡大に伴う組織体制の強化を図ることを目的として、役員の異動を行う ものです。

3. 新商号及び代表者

(1) 商号(英文表記) 株式会社マイネット琉球 (Mynet Ryukyu Inc.)

(2) 代表者 代表取締役社長 上原 仁

4. 変更予定日

2020年11月1日

5. 新役員体制

新役職	氏名
代表取締役社長	上原 仁
取締役	西村 拓也

以上